

石景山报

全市领导干部电视电话会议及全区领导干部会议召开
部署全国“两会”安保维稳和服务保障工作

本报讯(记者郭伟)2月25日,全市领导干部电视电话会议召开,对做好全国两会安保维稳和服务保障工作进行再动员再部署。市委书记郭金龙讲话,市委副书记、市长王安顺主持会议,市人大常委会主任杜德印参加,市委副书记吉林通报了首都安全稳定形势。

随后,我区召开全区领导干部会议。区委书记荣华讲话,会议由区委副书记、区长夏林茂主持,区委副书记吴克瑞部署我区全国两会维护安全稳定的相关工作。副区长刘亚泉以及相关单位负责人参加会议。荣华强调两点意见,一是高度重视,落实好第一责任。二是全力以赴,做好我区维稳工作。民生工作,一门心思地要沉下去,密切联系群众,加大问题的解决力度。社会保障,弱势群体等都要关注。老百姓的问题要认真去解决,各部门要积极联动。夏林茂在讲话中指出,在思想上要高度重视,全力以赴,扎扎实实做好安全稳定工作。在行动上要抓好落实,积极行动,服务保障好两会工作。

2013年2月28日 星期四
第16期(总第1187期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

我区召开2013年党风廉政建设工作会暨深化廉政风险防控管理工作会

扎实推进党风廉政建设和反腐败工作

本报讯(记者王祝炫)2月26日,我区召开2013年党风廉政建设工作会暨深化廉政风险防控管理工作会,深入学习贯彻党的十八大、十八届中央纪委二次全会精神,按照市纪委十一届二次全会和区委十一届六次全会的总体部署,总结我区2012年党风廉政建设和反腐败工作,部署2013年主要工作。市纪委常委张才雄、区委书记荣华、区人大常委会主任赵玉民、区政协主席岳德顺等区四套班子领导,区纪委委员,各处级单位党政正职、纪(工)委书记、纪检组长、监察科长,各单位分管纪检工作的

领导,特约监察员、党风廉政监督员参加会议。

会上传达了中央纪委二次全会及市党风廉政建设工作会会议精神,区委常委、纪委书记李文起作纪委工作报告,下发了《2013年石景山区廉政风险防控管理工作要点》,对2012年石景山区民主评议政风行风优秀基层站所(服务窗口)进行了表彰。

荣华在讲话中要求,一要认清形势,深刻认识新时期加强党风廉政建设和反腐败斗争的极端重要性。全区各级党组织和广大党员干部要认真学习领会十八大精神

和中央纪委、市纪委会全会精神,深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、复杂性和艰巨性,牢记反腐倡廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣,把我区党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入。

二要突出重点,确保今年党风廉政建设和反腐败建设各项任务落到实处。第一,严明党的纪律特别是政治纪律,要始终同党中央保持高度一致。严格按照党章约束自己,切实加强对干部的教育和监督。第二,切实转变和改进工作作风。要坚决贯彻落实中央八项规定、北京市实施意见和我区实施办

法,要从身边的具体事情入手抓好作风建设,持之以恒抓好作风建设。第三,深入推进反腐倡廉建设。要继续加大查办案件工作力度,加强反腐倡廉教育,加强对权力的监督制约。

三要加强领导,为深入推进反腐倡廉各项建设提供有力保证。进一步坚持和完善反腐倡廉领导体制和工作机制,发挥好纪检、监察、司法等部门的职能作用,做到党委统一领导、党政齐抓共管、纪委组织协调、部门各负其责、依靠群众的支持和参与,形成推进反腐倡廉工作的强大合力。

区民兵预备役工作会议召开

积极推进军民融合式发展

本报讯(记者郭伟)2月25日,我区召开民兵预备役工作会议,区人武部党委书记、区委书记荣华讲话。区委常委、区人武部政委高道忠总结部署了民兵工作。区委副书记吴克瑞,区委常委、区委办主任富大鹏,副区长刘亚泉等参加会议。会议还表彰了先进单位和个人。

荣华在讲话中强调四点意见,一是深入学习贯彻党的十八大精神和习总书记一系列重要讲话精神。把思想和行动统一到党的十八大精神上来,切实做到武装头脑,指导实践。二是要始终坚持党管武装的原则。要切实站在讲政治、顾大局,保稳定的高度,确保民兵预备役工作组织落实,政治落实,军事落实。三是进一步提高应急应战能力。全力维护首都安全稳定。四是积极推进军民融合式发展,确保民兵预备役队伍在构建和谐社会中发挥重要作用。

去年,为做好民兵预备役工作,我区结合征兵宣传周,开展了国防教育进校园、进企业、进社区等系列活动。举办八一军政座谈会、区长进军营现场办公会、军民联欢会,大力为驻区部队修路、建公交停车场、解决营区用水等问题。妥善安置了103名军转干部,接收退役士兵130人,为67名随军家属安排工作,进一步深化“强军育才接力工程”,全年培训官兵403人。投入10万余元建设了区征兵网,拓宽了宣传渠道,并圆满完成了117名新兵的征集任务。

今年,将大力加强民兵队伍思想政治建设;持续抓好党管武装工作落实;突出整组训练和应急力量建设;创造性地抓好民兵征集工作,积极推进基础设施规范化建设,进一步巩固和发展军民团结。开拓进取,在新的起点上开创我区民兵工作新局面。

高度重视金融产业发展

区领导与清科集团领导进行座谈

本报讯(记者吴赛赛)2月25日,区领导与清科集团领导进行座谈。座谈会上,双方就招商引资体制机制建设、文化金融实验区建设、文化产业投资论坛、基金合作四方面内容进行了洽谈。区领导夏林茂、李艳参加了座谈会。

清科集团成立于1999年,是中国领先的创业投资与私募股权投资领域综合服务及投资机构,主要业务涉及:领域内的信息资讯、研究咨询、会议论坛、投资银行服务、直接投资及母基金管理。

区委副书记、区长夏林茂指出,金融产业在未来要成为我区的支柱产业,必须高度重视其对区域经济发展的引领和带动作用,政府相关部门如何营造良好的发展环境,更好地为金融企业服务,吸引金融企业进驻石景山,是下一步双方合作的重点。

我区在欢乐平安氛围中度过元宵节

未因燃放烟花爆竹引发火灾和人员伤亡

本报讯(记者王祝炫)正月十五元宵节,按照市政府的工作部署,在区委政府的领导下,区相关部门充分准备、加大控制力量、严格落实,确保节日平安度过。元宵节当天,我区未发生因燃放烟花爆竹引发火灾和人员伤亡事故,全区771个禁放区域和53家烟花爆竹零售网点看护情况良好。

元宵节期间,区领导夏林茂、刘亚泉在区应急指挥中心坐镇指挥全区烟花爆竹安全管理工作,全区各单位领导及防控力量全部到岗到位。部分区领导还在元宵节夜间带队到区公安分局、消防支队、交通支队、各街道进行检查、指导烟花爆竹安全管理工作。

按照十六类禁放区域管控要求,结合我区实际情况,元宵节当天,全区共组织控制力量23000人。其中,公安民警、街道干部、保安及治保积极分子6500人,其他社

会力量16000余人,全面投入烟花爆竹安全管理秩序维护工作。同时,对全区771个禁止燃放区域,每处组织不少于10人的看护力量;对审批许可的53家临时销售网点,加大检查力度,特别是接市政府开展安全检查紧急通知后,各单位紧急组织力量180人对全区53处临时销售网点进行全面检查,清理销售点周边及销售大棚内纸箱等易燃物品260公斤,确保各网点安全。继续在全区具有接诊能力的11家医疗机构派驻公安民警,及时了解掌握因燃放烟花爆竹致伤人员情况。消防支队全体官兵、28辆消防车动态备勤,发现火情随时处置;卫生系统10支应急救援小分队,随时待命救助致伤人员;25日凌晨环卫中心出动44辆作业车辆、352人的清扫队伍,天亮前将街道清扫干净。

据统计,元宵节期间各部门累

计开展综合执法120次,出动执法力量6000人次,执法车辆2000余辆,查处非法烟花爆竹62箱,同比提高25%;拘留5人。区公安分局针对我区模式口海寺地区和苹果园地铁周边地区容易出现游商小贩向行人兜售非法烟花爆竹行为特点,专门派出巡逻车,加大对可疑人员的盘查,有效遏制非法携带和销售行为;全面挤压非法、伪劣、超标烟花爆竹的市场空间,保证市民购买合法烟花爆竹,防止出现黑炮伤人事故的发生。

针对市气象台发布霾黄色预警信号,我区发放《致全区居民一封信》等各类宣传材料,街道干部深入社区,对居民开展宣传教育,号召居民自觉减少烟花爆竹燃放。区环保局实时监测数据显示,节日期间因燃放烟花爆竹引起的噪声和可吸入颗粒物与去年相比都有所下降。



1041—1048年(宋仁宗庆历年间),毕昇发明活字印刷术,印刷业开始飞跃,印刷广告随之出现,我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年,英国第一个出版人威廉·坎克斯顿印制了推销宗教书籍的广告,张贴在伦敦街头,这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏,这是历史上第一个报纸广告专栏,各报争相仿效,报纸广告从此占据报纸的一席之地,并开始成为报业最重要的经济来源。今天,印刷广告已不限于纸质印刷,金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。



会议手册 会议议程 会议宣传册 会议邀请函
纪念画册 大型画册 单位宣传册 各类宣传页
信封信纸 会议海报 简报快讯 节目手册
汇报材料 提案图表 文件资料 内部刊物

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真迅·服务德